Odwozy ze szkoły w roku szkolnym 2024/2025 r. ważne od 03 września 2024
PONIEDZIAŁEK
           
	           GIMBUS  DUŻY                                                                                        BUS                                                                                                                                                                
11.40 Pełnatycze: 1a(7),2a(6),2b(1),3b(1) =15                                11.40 Rożniatów: 1a(2),2a(2),2b(2),3b(8) =14
                                                                                                                        + Siennów: 1a(1), 2a(1),3b(1) =3
                                                        =Razem 15                                                                                              =Razem 17
                             
                                                                                                           12.00 Zalesie:1a(2),2b(5),3b(4) =Razem 11

12.35 Rożniatów: 1b(6), 5a(4) =10                                                    12.35 Łapajówka: 2b(2), 1b(1)  = Razem 3
      +Pełnatycze: 3a(3), 5a(4) =7                                                                                 
      + Cząstkowice 2a(1)=1                                                                             
      + Kisielów: 1b(5),2b(3),3a(5),5a(3)=16               
                                                       = Razem 36                                                                                   	
                                                                                                               
	                                                                                                                                                                                                                                         
13.35   (Czeka się, aż wyjdą zerówki)                                              13.35 (Czeka się, aż wyjdą zerówki)
        Rożniatów: 0a(2),0b(3), 4a(2),4b(2),5b(3),6b(7)=19                       Łapajówka:0a(2),0b(1),5b(5) 6a(1), 6b(2)= Razem 9
        Pełnatycze:0a(1),4a(2),4b(4),6a(9),6b(1)=17
        Cząstkowice: 4b(1)=1                                                                13.45 Zalesie: 0a(2),0b(3),1b(2),4a(1),4b(4),5a(2),5b(2),6b(3) = Razem  19      
        Kisielów:0a(3),4a(2),4b(3),5b(1)= 9                                                              
          
                                                    =  Razem 46                                                                                                   

14.15 Pełnatycze: 7b(1),8a(7, 8b(1)=9                                               14.15 Rożniatów:7b(2), 8b(9)  =11 
         +Kisielów: 7b(1), 8a(5) =6	                                                        + Siennów:4b(1),5b(1), 7b(1) =3
                                = Razem 15                                                                                                           =Razem 14                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                
                                                                                                            14.30  Łapajówka: 7b(3),8a(1), 8b(1)= Razem 5
            
             	                                                     14.40 Zalesie:7b(1),8a(1),8b(4)= Razem 6
              
                                                                                                                       15.05 Rożniatów7a(1) + Pełnatycze 7a(6) +Kisielów 7a(6)= Razem 13
                                                                                                                                                 + Cząstkowice 5a(2)                                                                             


WTOREK
           GIMBUS  DUŻY                                                                                        BUS                                                                                                                                                                
11.40 Rożniatów 1a(2),1b(6), 2b(2) =18                                               11.40 Zalesie:1a(2),1b(2),2b(5),3b(4) =13
      +Pełnatycze 1a(7), 2b(1), 3a(3), 3b(1) =12                                                                                                   =Razem 13                                
      + Kisielów 1b(5), 2b(3), 3a(5)=13                                                                      
                                                      = Razem 43                                                                                   
	

12.35 Rożniatów 2a(2),4a(2),4b(2),5b(3)=9	               12.35 Łapajówka: 1b(1), 2b(2), 5b(5),6a(1) = Razem 9
         + Pełnatycze 2a(6),4a(2),4b(4)6a(9)=21                                      
           +Kisielów 4a(2), 4ab(3),5b(1)=6                                               12.45 Siennów: 1a(1), 2a(1),3b(1), 4a(1),5b(1)=Razem 5
                                                        =Razem 36                                                                                                             
                                                                                                             13.05 Zalesie(czekamy na 0AB):0a(2),0b(3), 4a(1),4b(4),5b(2) = Razem 12


13.25 Rożniatów: 0a(2), 0b(3), 5a(4),6b(7),7a(1),8b(9), =24              13.25 Łapajówka:0a(2), 0b(1), 8b(1)= Razem 4
        +Pełnatycze:0a(1), 5a(4), 6b(1), 7a(6), 8b(1) = 13                                                                                                                                   
          + Cząstkowice: 2a(1),4b(1), 5a(2) =4                                       13.40 Kisielów: 0b(3), 5a(3), 7a(6) = Razem 12
                                                                            =  Razem 41                                                                
		                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
  14.15 Pełnatycze:  7b(1) 8a(7) =8                                                       14.15 Zalesie: 5a(2), 6b(3), 7b(1), 8a(1), 8b(4),=Razem 11
	+Kisielów: 7b(1), 8a(5)=6
                                          = Razem 14                                                  14.30 Łapajówka: 7b(3), 8a(1) = Razem 4

                                                                                                               14.45 Siennów: 7b(1)
                                                                                                                        Rożniatów 7b(2)
                                                                                                                       
                                                                                                                                                      = Razem 3




ŚRODA
  
                                 GIMBUS  DUŻY                                                                                        BUS                                                                                                                                                                
                                                                                                              11.40 Rożniatów: 2b(2)=2
                                                                                                                    +Pełnatycze: 2b(1), 3a(3)=4
                                                                                                                      +Kisielów: 2b(3) 3a(5)= 8
                                                                                                                                               =Razem 14                               
		                
12.35 Rożniatów 1a(2),1b(6),5a(4),6b(7) =19                                      12.35 Łapajówka: 2b(2),1b(1) = Razem 3
         +Pełnatycze: 1a(7),2a(6),5a(5),6b(1) =19                                                                                     
          + Kisielów 1b(5),5a(3) =8                                                           12.50 Zalesie:2b(5),1a(2),1b(2),5a(2),6b(3)  =14
                                            = Razem 46                                              
                                                                                                                                                                   = Razem 14

13.25 Rożniatów: 0a(2),0b(3),2a(2),3b(8),4a(2),4b(2),5b(3) =22       13.25 Łapajówka (czekamy do 13.25):0a(2),0b(1),5b(5), 6a(1)=Razem 9
        +Pełnatycze: 0a(1),2a(6),3b(1),4a(2),4b(4),6a(9) = 23                         
        + Cząstkowice: 2a(1),4b(1),5a(2)=4     
                                                                    =  Razem 49      
                                                          
13.45    Kisielów: 0a(3),4a(2),4b(3),5b(1) =9                                    13.35 Zalesie: 0a(2), 0b(3),3b(4),4a(1),4b(4), 5b(2) = Razem 16
                                                                =  Razem 9                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                           13.50 Siennów: 1a(1), 2a(1), 4a(1), 5b(1) =4
                                                                                                  
14.15 Pełnatycze: 7a(6),7b(1),8a(7) =14                                           14.15 Rożniatów: 7a(1), 7b(2) = 3
        +Kisielów: 7a(6),7b(1),8a(5) = 12                                                        +Siennów 7b(1) =1                                                                              
                                = Razem 26                                                                                                                  = Razem 4
                                                                                                                                                        
                                                                                                          15.05 Łapajówka: 7b(3), 8a(1),8b(1) = Razem 5                      
                                                                                                          15.15 Zalesie: 7b(1),8a(1), 8b(4) = Razem 6
                                                                                                                     15.30 Rożniatów: 8b(9),            
                                                                                                                               Pełnatycze 8b(1)
	= Razem 10
              
CZWARTEK
                                 GIMBUS  DUŻY                                                               BUS                                                                                                                                                                
11.40 Rożniatów 1b(6), 2a(2), 3b(8)= 16                                                                                                      
          Pełnatycze 2a(6), 3b(1) =7                                                            
           Kisielów 1b(5)=5                                                                                                         
                                       =Razem 28                                                                             
                                                                                                                                           		                
12.35 Pełnatycze 1a(7), 2b(1), 3a(3) 4a(2) ,4b(4), 6a(9)=26             12.35 łapajówka:1b(1),2b(2),5b(5),6a(1) = Razem 9
         + Cząstkowice 2a(1), 4b(1) =2                                                                                       
          + Kisielów 2b(3),3a(5),4a(2),4b(3),5b(1) =14                           12.45 Zalesie: 1a(2),1b(2), 2b(5), 3b(4), 4a(1), 4b(2), 5b(2)  = Razem 18                                                                                                                                                                                                                      
                                            = Razem 42                                                                                                   
                                                                               13.00 Rożniatów:1a(2),2b(2),4a(2),4b(4),5b(3) = Razem 13
                                                                                        +Siennów 2a(1), 3b(1), 1a(1), 4a(1), 5b(1) = Razem 5
                                                                                                        
  13.35 (Czeka się, aż wyjdą zerówki)                                              13.35 (Czeka się, aż wyjdą zerówki)                                              
        Rożniatów: 0a(2),0b(3),5a(4),6b(7) = 16                                                 Łapajówka: 0a(2), 0b(1)  = Razem 3
        + Pełnatycze: 0a(1), 5a(4), 6b(1)=6                                
                                                                                                             13.45 Zalesie: 0a(2), 0b(3), 5a(2), 6b(3), = Razem 10
        +Kisielów: 0a(3), 5a(3) =6                                                  
                                                   =  Razem 28                                     14.15    Pełnatycze 8a(7)
                                                                                                                          Kisielów 8a(5)                                                                                                                   
                                                                  
	15.05 Pelnatycze:8b(1), 7a(6),7b(1) =8                                          15.05 Rożniatów: 8b(9), 7a(1), 7b(2) = 12	   
              + Cząstkowice: 5a(2) =2                                                            +Siennów:7b(1)
                Kiselów:7a(6), 7b(1) =7	                             Razem 13
                                                  =  Razem 15                                      	
                                                                                                                 
                                                                                                        
                                                                                                            	15.20 Łapajówka:8a(1),8b(1),7b(3) = Razem 5

                                                                                                            15.30 Zalesie: 8a(1), 8b(4), 7b(1) = Razem 6
                                
           
                                  

PIĄTEK
                                 GIMBUS  DUŻY                                                                                        BUS                                                                                                                                                                
11.40 Rożniatów 2a(2), 4a(4), 4b(2) =6                                          11.40  Zalesie: 4a(1), 4b(4) = Razem 5                                               
+Pełnatycze: 2a(6), 4a(2), 4b(4) =12                            
+ Cząstkowice: 2a(1),4b(1)=2                                                                                                                         
+ Kisielów: 4a(2), 4b(3)=5	                              
                                                          Razem 25        
                                                                            	
	                
12.35 Pełnatycze 1a(7), 3a(3),  3b(1) =11                                       12.35 Rożniatów: 1a(2), 1b(6), 3b(8) =16
         +Kisielów  1b(5), 3a(5) =10                                                             +Siennów:1a(1),2a(1), 3b(1) 4a(1) =4                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                            = Razem 21                                                                                                   = Razem 20
                                                 
                                                                                                        13.05 (Czeka się, aż wyjdą zerówki)                                              
                                                                                                         Zalesie:0a(2), 0b(3), 1a(2), 1b(2), 1b(2),3b(4)  =Razem 13

  13.25 Rożniatów:0a(2),0b(3),2b(2), 5a(4), 5b(3), 6b(7) = 21       13.25 Łapajówka: 0a(2), 0b(1), 1b(1), 2b(2), 5b(5),6a(1) = Razem 12  
                +Pełnatycze: 0a(1), 2b(1), 5a(4), 6a(9), 6b(1) =16
                Kisielów: 0a(3),2b(3),5a(3),5b(1)=10     
                                                                         Razem 47                                                                                                                                                            
                                               13.40 Zalesie: 2b(5),5a(2),5b(2), 6b(3)= 12
                                         
                                                                                                                                                                                                                 
                                             14.15 Rożniatów: 7a(1),7b(2),8b(9) = 12
                                                                                                                 +Siennów:5b(1),7b(1) =2             
                                                                                                                                                                   = Razem 14                              

14.15 Pełnatycze: 7a(6), 7b(1),8a(7), 8b(1)= 15                                                                                                                                                                     
         +Cząstkowice: 5a(2)=2                                                           14.40 Łapajówka: 7b(3),8a(1),8b(1)  = Razem 5                               
       + Kisielów: 7a(6),7b(1), 8a(5)=12                                                               
[bookmark: _GoBack]                                        = Razem 29                                              14.50 Zalesie: 7b(1), 8a(1), 8b(4) = Razem 6
